11Iro

HAmsn: HpuHa
Bo3spact: 45

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTanmuein: 09.03.2009 16:09:00

dopmupoBanus 3akiaouyenusi Bpada: 09.03.2009 18:01:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/169717/answer/169718




KomMmeHTapueB 1o cxeMe jedeHus He Oy[eT, Tak Kak 3TO TOYKa 3peHus Ballero mokTopa Ha
Tepanuio JaHHOU IaTOIOTUH.

[TomMOXKeT 3TO NedYeHNe UK HET, MOKHO 6YH6T Y3HATh 10 OKOHYaHUHN JIEYEHHUA TP KOHTPOJIBHOM
aHaJIn3e.



